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A Nemzetközi Lepramisszió (The Leprosy Mission International) tagja

Tisztelt Támogatónk!

Nagyon szépen köszönöm missziónk és betegeink, a közöttük dolgozó munkatársak nevében is se-
gítségét, áldozatos szeretetét! Hálásak vagyunk azért, hogy Támogatóink biztosítják a zavartalan segít-
séget, és így megnyugtató rendszerességgel tudjuk küldeni vállalásunk részleteit partnerországainkba: 
Mianmarba, Bangladesbe, Kongóba, Etiópiába és Indiába!

Örömmel írom, hogy sok az új támogatónk! Köszönjük, hogy bizalmat adnak és csatlakoznak ahhoz 
az ügyhöz, amit mi nagyon jónak tartunk! Mások 1-2-3 évtizede segítik a leprabetegeket. Köszönjük ki-
tartásukat, hűségüket! És vannak nagyon kipróbált „harcosaink”, akik talán missziónk indulása, 1974 óta 
velünk jönnek! Magam idén éppen 50 éve: 1976-ban kapcsolódtam be egyetemistaként önkénteskedni, 
és az a tapasztalatom, hogy sokkal többet kapok lelkileg annál, mint amit adni tudok… Köszönjük min-
den kedves Támogatónk áldozathozatalát!

Azok a kedves Támogatóink, akik rendszeresen olvassák körleveleinket, bizonyára észrevették, hogy egy-
egy témakör áll mindig a levelek középpontjában. Most a jogvédelemre szeretném felhívni figyelmüket.

„Jogvédelem”. Nagyon hivatalosnak, szigorúnak tűnik. Mi köze van ennek a hétköznapi élethez? Ese-
tünkben valóban keveset foglalkozunk vele. Mert hazánkban az Alkotmány, sok-sok törvény, rendelet, 
szabályzat, eljárási rend védi mindnyájunk életét. Alapvető jogainkat úgy gyakoroljuk, hogy nem is gon-
dolunk valójában bele: milyen nagy ajándék ez!

A Földön számos országban – köztük a Lepramisszió tevékenységének színhelyein – ez nincs így. Em-
bertársaink a legminimálisabb jogokkal sem rendelkeznek. Hétköznapi életük, egészségük védelme, ta-
nulásuk, sok más egyéb nem tartozik a jogaik közé. Semmi nem védi őket. 

A leprabetegek, mozgássérültek, fogyatékkal élők pedig számos országban egészen kiszolgáltatottak, 
kirekesztettek. A társadalom nem érzi úgy, hogy feladata lenne feléjük, hanem teherként, fölösleges-
ként tekint rájuk. 

Betegeink önmagukat nem tudják megvédeni. Szavukat nem tudják felemelni, mert meg sem hallgatják őket. 

Ezért van szükség arra, hogy a Lepramisszió tudatos és erőteljes jogvédelmet is végezzen! Történik 
ez a legmagasabb szinten az ENSZ-ben, ahol külön jelentője van a lepraügyeknek és a világ leprabetege-
inek. De szükséges a jogvédelem országos szinten is, hogy a réges-régen okafogyott törvényeket (pl. a 
leprabetegek kirekesztéséről) a kormányok szüntessék meg. 

A hétköznapi élet síkján pedig a települések, közösségek  körében végzi missziónk a jogvédelmet, 
hogy a korábbi leprabetegeket és családtagjaikat ne bélyegezzék meg rokonaik, falubeli társaik, ne zár-
ják ki, hanem karolják fel az egészségesek. 

Missziónk évek óta támogatja a Kongói Gyógyult Leprabetegek Szövetségének (OPALCO) munkáját, 
mely szervezet nagy erővel és állhatatossággal képviseli a  betegek jogait, érdekeit, ad hangot alapvető 
szükségeiknek.



Néhány éve személyesen is találkozhat-
tam munkatársainkkal, az OPALCO ve-
zetőivel, akik mindannyian egytől egyig 
korábban megtapasztalták a leprabeteg-
séget. Így elsőkézből, a legszemélyesebb 
módon tudják együttérző szeretettel, 
sok bátorsággal képviselni és védelmez-
ni a mostani betegeket és családjaikat, 
valamint közösségeiket. Munkájukat fo-
lyamatosan jó szívvel támogatjuk, mivel 
emberéletek méltóságának, lelkek gyó-
gyításának nehéz munkáját végzik sok  
ellenállás közepette.

A felvilágosító – jogvédő munka 
sok tereplátogatással jár. Hősiesen 
végzik ezt munkatársaink. Egysze-
rű szavakkal, sok türelemmel ma-
gyarázzák el a hallgatóságnak a 
leprabetegség ismertető jeleit, tü-
neteit, a gyógyuláshoz vezető utat, 
a betegek jogait. 

Tisztelettel kérem Támogatóink jószívű adományait a Kongóban végzett, nagyon fontos jogvédő – fel-
világosító munkához, vállalásunkhoz. Nagyon sok ember és család sorsát fogja megváltoztatni segítsége! 
Isten áldását kérem életére, szeretteire. Tisztelettel és szeretettel:
Budapest, 2026. május

Riskóné Fazekas Márta igazgató

M E G H Í V Ó

műsoros délelőttre és a Lepramisszió - Magyarország 2026. évi 2., rövid nagygyűlésére, melyet
2026. június 6-án, szombaton 10:00 órakor tartunk a Bp. X. Kerepesi út 69. szám alatti 

Rákosfalvai Református Templom mögötti  teremben. Köszönjük a helyszínt!
(Megközelíthető az Örs vezér tértől  67-es vagy 45-ös busszal, melyek a Gépmadár utcai megállónál 

a templom előtt állnak meg, illetve Hévvel 1 megálló Rákosfalváig, onnan gyalog kicsit visszafelé. 
Vagy gyalog, az Árkád bal oldala mentén végig a járdán.)

A műsorban képes előadással mutatjuk be támogatott projektjeinket.  A nagygyűlés tárgysorozata:
1. Tisztújítás: a Nemzeti Bizottság  új tagjainak megválasztása

2. Egyéb kérdések.
Mindenkit szeretettel várunk utána szendvics-ebédre, beszélgetésre!

Dr. Bartha Andrea s.k. elnök					     Riskóné Fazekas Márta  s.k. igazgató


